
■訂正箇所と内容

P.297 「申」の [れい] 中の漢字

【正】 税務署

【誤】 税務所

P.374 「都道府県の漢字」

四国地方「香川県」のふりがな

【正】 かがわけん

【誤】 かかわけん

P.716 「洗」の [例] 中の漢字

【正】 洗剤

【誤】 洗済